

Povodom izjave predsjednika Vlade F BiH, Fadila Novalića: "**kladionice su pošast isto kao droga i prostitucija**", izrečene na konferenciji za medije nakon sjednice Vlade F BiH 16.09.2016., dostavljamo Vam sljedeću:

ZAMOLBU ZA JAVNU POTPORU ženama uposlenima u kladionicama

Poštovane,

ovim putem molimo Vaše udruženje da se solidarizira s ženama/radnicama sportskih kladionica, koje je predsjednik Vlade F BiH, Fadil Novalić, u nedavnom javnom nastupu teško uvrijedio poistovjetivši kladionice s drogom i prostitucijom. Ako su kladionice isto što droga i prostitucija, više od 5.000 žena/radnica se pita što smo onda mi? Jesmo li dilerice ili drogerašice, odnosno jesmo li svodnice ili prostitutke?

Kao žene, nečije supruge, majke, sestre i kćeri, molimo Vas za potporu u ovim teškim trenucima, kad nas, osim prijetnje ostanka bez posla zbog novih izmjena zakona, i predsjednik Vlade naziva drogerašicama i prostitutkama te javno poručuje kako bi radije da naših radnih mjesta nema. Kao da žene u F BiH već nemaju dovoljno problema, kao da i ovako nismo gurnute u stranu u gotovo svim segmentima društva, još nam je potrebno da nas i predsjednik Vlade vrijeđa na ovako niskoj razini, samo zato što radimo svoj posao za koji smo pošteno plaćene i za koji imamo redovno uplaćene doprinose.

U nedostatku boljih prilika, za što su velikim dijelom krivi upravo predsjednik Vlade F BiH i njegova stranka, mnoge od nas su primorane raditi u kladionicama, brojne i sa završenim fakultetima. Kao da smo mi, a ne predsjednik Vlade F BiH i njegova stranka, krive što boljeg posla od kladionica u F BiH gotovo da i nema za nas "obične" žene, koji nemaju veze, "štele" i nisu stranački podobne da bi dobile radna mjesta u državnim institucijama?

I ne samo da nismo drogerašice i prostitutke, nego smo prije junakinje, jer marljivo i vrijedno radimo i od svojih redovnih plaća prehranjujemo više od 5.000 obitelji. Ako smo zbog toga što se žrtvujemo za svoje obitelji drogerašice i prostitutke, onda je gospodin Novalić možda i u pravu, ali neka izvoli, on i njegova stranka, daju nam bolju alternativu, bolji posao, bolju plaću i redovne doprinose. Ili bismo, možda, prema njegovom lažnom moraliziranju, same trebale dati otkaze u kladionicama i samovoljno ostati na ulicama čekajući bolje sutra?

Još jednom Vas molimo da nam, kao žene ženama, pružite potporu u ovim teškim trenucima. Bez posla kojeg radimo brojne naše obitelji bile bi gladne, a kako izgleda, to je upravo put kojim nas Fadil Novalić i njegova stranka vode. Molimo Vas da nam priopćenjem kroz medije pružite podršku i osudite ovakve javne istupe predsjednika Vlade F BiH i pozovete ga da uputi hitnu ispriku svim ženama/radnicama sportskih kladionica koje je svojim nepromišljenim izjavama teško uvrijedio i povrijedio.

U nadi da ćete čuti i odgovoriti na našu molbu,

Srdačno Vas pozdravljamo.

**Ispred žena/radnica Premier kladionice,
Lejla Vladović**